

## Seecafé

Café

Restaurant

Biergarten/ Außengastronomie





Seecafe 2.jpeg - © Seecafé Rheda-Wiedenbrück

#### Willkommen in Büschers Seecafé!

Unser Seecafé-Restaurant (seit 1988) liegt inmitten des Flora-Westfalica-Parks und nur eine Gehminute von der 1000-jährigen Altstadt Wiedenbrück entfernt.

Von unserer Terrasse, die direkt am Emssee mit Wasserfontaine liegt, genießen Sie einen herrlichen Panoramablick. Ein Kinder-Spielparadies liegt gleich an unserem Haus.

Wir bieten 170 Innenplätze in modernem Ambiente sowie 120 Aussenplätze, ideal für jeden Anlass, wie z.B. Familienfeiern (Geburtstagsfeiern, Hochzeiten) und Betriebs- und Jubiläumsfeiern.

#### Merkmale:

#### **Ausstattung**

Außengastronomie, Kinderhochstuhl vorhanden, Spielplatz, Tischreservierung möglich, Parkplätze vorhanden

## Küchenangebote

Frühstück, Kaffee & Kuchen, Mittagstisch

#### **Eignung**

für jedes Wetter, für Gruppen, für Familien, für Individualgäste

#### Fremdsprachen

Deutsch, Englisch

#### Raucher

Nichtraucherlokal

#### Mindeststandards für Barrierefreihei

Barrierefrei(alle Mindeststandards erfüllt)

### Küchenarten:

#### Adresse:

Paul-Schmitz-Straße 22 33378 Rheda-Wiedenbrück - Wiedenbrück

- **\** 05242 35464
- ★ www.seecafe.com/

## **Organisation:**

Flora Westfalica GmbH https://www.rheda-wiedenbrueck.de/kunstkultur/flora-westfalica/tourismus/



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

ttps://s.et4.de/brhDd

Quelle: destination.one ID: g\_100021145 Zuletzt geändert am 02.04.2024, 08:05

# Öffnungszeiten:

Wochentag	Uhrzeit
Mittwoch bis Sonntag	09:00 - 18:00

Mittwoch bis Sonntag Okt-März: 9:00 – 18:00 Uhr April-Sept: 9:00 – 19:00 Uhr Küche 12:00 Uhr bis 14:00 Uhr Frühstück bis 12:00 Uhr Kuchen bis 17:30 Uhr

## Küchenzeiten:

Wochentag	Uhrzeit
Mittwoch bis Sonntag	12:00 - 14:00



Seecafe\_1.jpg - © Seecafé Rheda-Wiedenbrück



Seecafe\_3.JPG - © Seecafé Rheda-Wiedenbrück



Seecafe\_4.JPG - © Seecafé Rheda-Wiedenbrück



Seecafe\_5.jpg - © Seecafé Rheda-Wiedenbrück